

第三代社保卡在通发行

增加交通卡功能,原二代卡仍可使用,非必要无需换卡

本报讯(记者何家玉)昨日,卡面上印有“江苏(南通)一卡通”的第三代社会保障卡开始发行,在原来社保、金融等功能的基础上,又集成了交通卡功能,使用场景进一步丰富。不过,南通人社也提醒市民,现在持有的二代卡仍可正常使用,非必要无需换卡。

与第二代社保卡相比,三代卡最大的变化就是增加了非接触应用功能,“目前已经实现了交通出行、文化旅游、图书借阅等功能也正在拓展中,将成为持卡人享受社会保障和民生服务的重要介质。”市人社局信息中心社保卡管理科科长王春桃介绍说,申领实体三代卡后会同步生成电子社保卡,老百姓可在省人社网上办事大厅扫码登录,也可在全市定点医药机构展码就医购药,不带卡也可看病就医。

据介绍,加载“交通一卡通”功能的三代卡,充值后可以刷卡乘坐全省及国

南通地质资料馆开馆

可实时查看地下三维地质结构

本报讯(记者蒋婧婧)11月29日,南通市地质资料馆正式开馆,该馆在我省地市级中属种类最齐全、资料丰富的资料馆之一,所收藏资料涵盖了上世纪60年代以来南通市所有的工程地质资料。

该馆位于崇川区中新一路30号。记者在现场看到,地质资料馆配套设立借阅处、档案库房等配套设施。馆内陈列以南通地区地质资料为主,涵盖基础地质、水文地质、矿产地质等种类。

记者从市自然资源和规划局了解到,地质资料馆与传统的档案室最大的区别是地质资料的二次开发利用。“传统的档案馆收集的资料只是保存,为社会各界提供查询、复印等服务,而地质资料馆将各政府部门汇交的建设工程地质勘探资料进行重新整理,建立三维地下地质数据库,搭建起三维地质模型,可实时查看地下三维地质结构,为城乡规划与建设、国土空间开发(尤其地下空间开发利用)、重大工程建设、防灾减灾等提供支撑。”地质矿产管理处处长周竹军告诉记者,查阅资料分为线上线下两种方式,不涉密资料可以通过登录市自然资源和规划局网站,资料下载直接查找所需资料目录进行申请,获准后即可下载。涉密资料需要通过书面申请批准后按程序获取。

海门区委编办积极打造“编忙编乐”党建服务品牌

推动党建与业务工作同频共振

近年来,海门区委编办坚持党建引领,结合机构编制工作职能,积极打造了“编忙编乐”党建服务品牌,并不断丰富其服务内涵,推动业务工作全面提档升级,实现机关党的建设与机构编制工作深度融合、同频共振。

改革创新显担当,在“编忙编乐”中实现忙有所获。“改革创新”作为机构编制部门的一大主责主业,是推动经济社会发展的根本动力。海门区委编办全体党员干部坚持以改革增动力、添活力,以改革破难题、促发展,先后承担了党政机构改革、事业单位分类改革、综合行政执

法体制改革、开发区体制机制优化等一系列重大体制机制改革,推进基层治理体系和治理能力现代化。去年12月,全省综合行政执法体制改革试点现场推进会选取海门作为现场观摩点,向全省介绍了海门先行先试推动“大数据+指挥中心+综合执法队伍”模式所取得的效果,基层“三整合”改革、综合行政执法改革暨指挥中心建设、开发区规范化管理和体制机制创新等3项工作被确定为省级改革试点。行政执法队伍规范化管理被确定为国家级改革试点,全省唯一。

聚焦民生重服务,在“编忙编乐”中

市民要办理个人社保卡首次申领、挂失、解挂、补卡、换卡等业务,可到各地的人社网点和合作银行网点,“全市有11家社保卡的合作银行,近600个银行网点提供社保卡的相关服务。”王春桃说,市民可以通过南通人社微信公众号查询,找到离自己最近的网点,就近办卡、快

速领卡,实现在家门口的“立等可取”。不想出门办卡的话,人社也提供了线上服务渠道。参保人可登录“江苏人社网上办事服务大厅”或者下载“江苏智慧人社”APP在线申请办理社保卡业务,社保卡制作完成后直接邮寄到家,方便又快捷。

我市首家银行医保服务站揭牌

本报讯(通讯员江杨礼庆记者黄天玲)“这个医保服务站真的很方便,我原来都是去医保窗口办理医保卡激活的,来回要四十多分钟。现在好了,只要走几步路到银行就能办理,既快速又便捷,政府部门又给我们老百姓办了件好事。”家住海门农商行总行附近的周立星高兴地告诉记者。

11月25日,在继医院、村居能办理医保业务后,南通市首家银行医保服务站在海门农商行总行正式揭牌。海门区医保局局长袁兵介绍,此次在海门农商行医保服务站主要下放了灵活就业人员参保缴费、城乡居民参保缴费以及所有参保人员电子医保卡的激活等七项功能,后期还会根据百姓的需求、银行可承受的能

力,将相关的医保业务逐步放下来。袁兵表示,海门将通过两到三年时间,全面构建起以区医保中心为龙头,区、镇、村三级医保服务网络为主要骨架的服务体系。同时,建设以银行网点、村卫生室和定点医疗机构为支撑的若干个医保服务站网点,这样就形成海门“15分钟医保服务圈”的全覆盖。



昨日,崇川宁强温暖一线牵暨“织”心情深、温暖“衣”冬爱心捐赠活动在南通市启秀市北小学举行。“中国好人”顾金珍、辖区爱心企业家以及启秀市北小学的师生共同用善举奉献爱心、传递温暖。所有物资定向捐赠给陕西省宁强县大安镇中心小学的孩子们。

记者 许丛军 摄

寒潮来袭 多部门积极行动保民生

本报讯(记者刘璐吴雷云龚秋瑾)应对寒潮天气,昨日,我市多部门积极行动,发预警保民生。

市农业农村局要求各地及时发送预警提醒信息,指导农业生产主体落实关键措施,做好防风防寒应对准备工作。种植业生产上,培育好壮苗,实现安全越冬;整理好田块,实现保墒防冻;保护好设施,实现增温保温。畜牧渔业生产上,加固维护畜禽棚舍、堤坝池埂、进排水渠道等基础设施;重视畜禽尤其是幼龄畜禽保暖;加强畜禽检疫和无害化处理,杜绝病死畜禽流入市场,保障畜禽产品质量安全。

南通海事局在加大安全措施的同时,向广大船员发布风险防范提醒,确保寒潮大风期间辖区水上交通安全形势持续稳定。工作人员特别提醒,一旦发生险情或遇到突发事件时,千万不要惊慌,应当及时穿好救生衣,组织所有船员自救,采取安全措施并有序转移,并及时请求海事救援。

寒潮等恶劣天气可能对电网安全运行造成不利影响。国网超高压公司南通运维站提前落实各项风险防控措施,严守电网安全“生命线”,确保南通地区居民冬季用电安全可靠。此外,针对冬季容易出现端子箱凝露或受潮,气体压力降低等现象,运行人员重点检查设备有无进水、箱门闭锁、密封情况,全面排查、维护更换加热装置,确保加热功能完好;做好强化变电站运行巡视工作和红外测温,增加巡视次数、密切关注设备运行情况,确保设备安全稳定运行。

(上接A1版)

“家乡不遗余力地支持我们”

政策支持、资金扶持,让归国留学人员的创业路行稳致远。对此,沃太能源股份有限公司副总裁张新艳和江苏卓远半导体有限公司董事长张新峰深有感触。

“从2012年成立至今,我们获得的各项资金扶持近3000万元,这也让沃太能源飞速成长。”张新艳介绍,南通市、通州区对企业在人才、科技等政策上的支持从未间断,推动了企业快速发展。从通州区510英才,到南通市江海英才、省“双创团队”“双创人才”,他们几乎实现了人才奖项的大满贯。作为一家科技型企业,沃太能源承担了省市重点研发课题,获得了重大科技成果转化专项资金立项,前不久成功入选了第三批国家专精特新“小巨人”企业名单。

“海外高层次人才回来创业会有一些水土不服,有融资难、人才引进难等问题,很幸运选择了家乡创业。家乡对我们知根知底,支持也是不遗余力,给我们天使轮融资支持以及一些资源的导入。”张新峰说,作为国内半导体产业领域的科创“领头羊”之一,卓远半导体今年开票销售1亿多元,在手订单近5亿元。

“感受到了南通的诚意满满”

对于新归国留学人员,有哪些创业建议?

“纺织业是南通的支柱产业之一,我所做的就是通过互联网帮助南通纺织企业走向世界。”江苏九一家纺网络科技有限公司总经理黄永峰结合自身的创业经历,建议要找准当地的产业特色,同时结合自身专业。

江苏晨驰微电子公司董事长崔文荣认为,创业方向要结合自身的背景和经验,满足国家和社会的需要。“正确的时间做正确的事,分清自己的优势和劣势,一定要耐得住寂寞,守住本心。”吴旭给出了三点建议。

近年来,全市统一战线围绕中心、服务大局,加强党外人才队伍建设,利用欧美同学会等平台开展多层次、多形式联谊活动,凝聚党外优秀人才向心力;建设全省首家“华创园”,吸引侨资企业深耕南通,打造华侨华人高端产业集聚区;承办“引凤工程创新营”南通站活动,促进海外高层次人才回国创新创业,为海外人才项目落地提供服务,以点带面助推南通经济社会发展,持续壮大新动能、培塑新业态、打造经济新增长极。

“对于海外来通创业人员,首先最关注的是安家落户。身为一名海外高层次人才,也希望能再南通结交更多优秀的朋友,有归属感。”刚刚带着项目签约南通智能感知研究院的新归国留学人员韩慧杰说,南通拿出了很多真心实意的政策,为人才来通创业提供最大支持,诚意满满,他对于未来充满了期待。本报记者 卢欣欣

一次设计 终身受益

快要毕业的时候,迎来了母校80华诞,学校准备举行八十周年校庆活动。其中庆祝大会的会徽设计制作自然落到有着装饰美术优势的郑保明老师身上了,而我又是郑老师最喜欢的学生,因此,郑老师把这次非常难得的机会给了我,正好检测一下我的装饰美术的学习效果。

当我接到这项重要而光荣的任务时,既激动又紧张,郑老师不断鼓

励我,并耐心指导我创作,他说:一个成功的会徽要简洁明快,一目了然。经过送审、修改、完善,学校领导最后确定了我的设计方案。

接下来是制作会徽。母校的礼堂很大,经过现场丈量,会徽至少要将四整张铅画纸拼制而成。这么大的尺寸的会徽,怎么放大,选用什么材料,怎么制作,又怎么安全悬挂到礼堂的舞台中央呢?难题还是真的不少!然而,这些困难没有难倒我们。在经验丰富的郑保明老师直接指挥下,我们请来了学校的木工师傅,用木龙骨制作固定出会徽的基本外形后,将三夹板敷到一面,锯掉多余部分,接着我们在三夹板的正面裱上铅画纸,等纸干透之后,按设计稿小样放大的比例,点对点轻轻地画出格子线,然后再按比例一对一、不走样地描绘出会徽图案,经反

求,加强监管人员力量配备,推动“双减”工作落地生效。强化公共卫生领域体制保障,优化疾控管理运行机制,按照“平战结合、医防协同”的要求强化疾控体系建设,完成公立医院和基层医疗卫生机构职责事项清单、服务事项清单编制,进一步提升公共卫生管理服务保障水平。

文化共建提形象,在“编忙编乐”中实现忙有所乐。在繁忙的工作之余,海门区委编办机关党支部高度重视干部职工和结对共建村(社区)群众的精神文化需求,创新活动形式,突出活动实效,擦亮“编忙编乐”党建服务品牌。本报记者 张炜

聘请担任小学美术课本(江苏版)编委,参加了多册教材的编写工作。1994年1月进入南通日报社工作后,我又将平面设计的个人优势运用到版面版式及公益广告设计上,屡有收获。

一次设计,影响一生。回顾这四十年的平面设计历程,每当取得进步,我就想起了那次母校八十校庆的会徽设计,想起了母校那些诲人不倦、甘做绿叶的老师们,是母校、是母校老师的无私奉献成就了我们今天的美好人生,让我终身受益!

杜金荣

“我与通师高中的故事”
主题征文选登
来稿邮箱:110557030@qq.com

网络司法拍卖公告

南通市崇川区人民法院将在淘宝网司法拍卖网络平台上(户名:南通市崇川区人民法院,网址:https://sf.taobao.com)公开拍卖南通市海港新村7幢501室。

本标的拟进行两次拍卖,当次拍卖流拍的,进行下一次拍

卖;当次拍卖成交的,后续拍卖自动取消。

第一次拍卖竞价时间2021年1月6日10时至2022年1月7日10时止,起拍价:176.65万元,保证金:23万元;

第二次拍卖竞价时间2021年1月24日10时至2022年1月25日10时止,起拍价:94.12万元,保证金:18万元;

该拍卖物详细信息及竞买人条件均在淘宝网司法拍卖平台上公示,有意竞买者请登录淘宝网司法拍卖了解详情,并在网上办理竞买手续。本公告同时视为对拍卖标的享有抵押权及优先购买权人、案件当事人的通知,请上述人员自行登录淘宝网了解详情。咨询电话:400-9288-512。

南通市崇川区人民法院

2021年11月30日

办理地址:南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室,联系电话:0513-68218781。线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。

遗失公告

▲王晓、张卫卫遗失南通市通州区锦煜置业有限公司开具的江苏增值税普通发票一张,代码:032001800204,号码:62406372,开票日期:2019年5月6日,项目:房地产预收款(东悦花园5-1403),金额:469870元,声明作废。

▲南通盛美塑胶有限公司一份正本提单,在寄往国外收货人途中,不慎丢失,提单明细如下:提单号码:SHE21100078,船名航次:MSC PILAR V.HU140A,目的港:VITO-RIA,箱封号:MSDU7031940/

FX20091897,品名:PVC WEAR LAYER,件数:26 PALLETS,毛重:26150.00KGS,体积:35CBM,现声明该提单作废。

▲吴凯遗失商品房买卖合同,房屋坐落:海悦嘉园27-1006,合同号:S202007165472530,编号:HE2204,声明作废。

▲钱雨婷遗失出生医学证明,证号:R320079274,声明作废。

▲南通卓雅房地产顾问有限公司遗失公章一枚,编号:3206020103776,声明作废。

公开致歉承诺书

我单位位于南通市海门市包场镇港西大道999-18号内1号房。2021年10月19日因产生含挥发性有机物废气的生产活动未在密闭空间中进行,未按照规定使用污染防治设施,违反了《中华人民共和国大气污染防治法》第四十五条的相关规定,受到环保部门查处。对此,我单位认真反思,深刻认识到环境保护是每个企业应尽的社会责任。现就我单位上述违法行为向社会公开道歉,并作出如下承诺:

一、严格遵守国家环境保护法律法规,认真履行环保行政处罚决定;

二、全面落实企业环保主体责任,确保污染物稳定达标排放;

三、履行环保社会责任,确保完成整改前不产生挥发性有机物废气的生产活动。

以上承诺请全社会监督!

江苏正恒建筑工程有限公司

法定代表人:赵燕钢

2021年11月30日



线上办理
请扫码